

# 问暖 热线: 2600000

## 长河小区管网漏水供暖有点悬

### 目前物业和开发商正加紧维修管道

本报11月3日讯(记者 陈兰兰 贺莹莹) 近日,家住长河小区的居民反映,德州市热力公司在小区楼道里张贴了物业方没有及时修复泄漏管道,由此造成今冬无法供暖后果的通知。10月30日上午,记者从德州市安泰物业有限公司了解到,物业工作人员已经联系了开发商,现在正在加紧对泄漏管道进行修复。

10月30日上午,在长河小区,

记者看到了张贴的通知,10月19日,德州市热力公司对小区进行二网管道注水试压工作,发现小区的二网管道存在漏水点,但是物业一直没有进行修复,德州市热力公司表示,管道泄漏,由此造成小区今冬无法供暖,德州市热力公司概不负责。

安泰物业有限公司的工作人员说,该物业公司从2010年接管这个小区,每年冬天暖气管道试

压都会出现漏水的情况,去年市热力公司给小区做了预算,更换新的二网管道需要150万元的费用,因为资金庞大,物业只能对泄漏点进行维修。

德州市热力公司的工作人员说,由于热力公司并未对小区二级管网进行接管,小区内的供热二次管网及其他供热设备的产权归小区所有,应由开发商及小区业主承担相应的维护、更新、改造责任。



### 紧张施工

11月3日,在天衢东路北侧通往德州市特殊教育学校的路口,铺设供暖管道的施工人员正在挖掘管槽,紧张施工。

本报记者 王小会 摄

### 45家供热企业全面体检

本报11月3日讯(记者 李榕 通讯员 徐云艳) 为确保今冬供热质量,规范特种设备使用单位的安全管理行为,自10月30日起,乐陵市住建局对全市供暖企业、单位自备供热锅炉房进行全面“体检”。

此次“体检”重点对各供暖企业、单位自备供热锅炉房管理机构和操作人员是否经过培训,是否取得质量技术监督部门颁发的《特种设备作业人员资格证》和住建部门颁发的《上岗证》;社区(单位)锅炉

房“二证”是否齐全。按照定期检验的要求,是否进行过年度检验,各热力站、社区(单位)供热锅炉房是否建立、健全安全管理制度和操作规程以及在实际工作中的执行和落实情况。对存在的问题要求限期整改,拒不整改的,将予以处罚。目前,乐陵市住建部门共“体检”供热企业、自备锅炉单位45家,排除各类安全隐患36处,对3家存在安全管理制度不规范的单位下发了整改通知。

### 查扣假冒取暖小商品

本报11月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜超 张训诚) 为规范取暖小家电市场秩序,打击假冒伪劣商品,近日,临邑县工商局开展了取暖小家电市场专项整治行动。

为净化市场秩序,让消费者用上合格产品,该局以近期销量较大的电暖气、电暖宝等重点商品,对商场、超市、家电市场为重点场所,不断加大巡查力度,对经营者

证照、商品进货手续是否正规齐全、经营商品是否有合格证明及是否通过3C认证、是否为仿冒或“傍名牌”产品、促销广告手续是否齐全、是否含有违法内容等进行了检查,督促经营者加强自律,明确自身责任,共同营造良好的消费环境。

截至目前,该局已出动执法人员98人次,检查经营户76户,查办违法案件3起,查扣假冒侵权产品16件。

齐鲁晚报·今日德州



## 加入我们 共创辉煌

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名: 全日制本科(含)以上学历, 26周岁以下(含应届毕业生), 品行端正, 善于与人沟通, 责任心强, 吃苦耐劳, 思维活跃, 热爱新闻事业, 有新闻理想, 有团队精神。有新闻从业经验者优先录用。

广告业务员 6名: 大专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正, 吃苦耐劳, 沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试, 面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656 13792232706

# 加入我们 招聘 共创辉煌 JOB ADVERTISEMENT

